2017

Jatunku Temnepartypbl KTXA, KTXK, KTHH, KT)XK, KTMK (0o6wero n Ex ncnosHeHuin)

2-53

Moaudomkauymm 02.03, 02.05, 02.13, 02.23

MpegHa3HaveHbl A/19 M3MepeHus TemnepaTypbl
NOBEPXHOCTU TBEPAbIX Tesn (Kopryca v rofloBKM TepMo-
naacTaBTOMaToB, /IMTbEBbLIX U MPECCOBbIX MalUUH, KOp-
MyCOB MOALIMMHWKOB U T.M.) B NOJIOCTSAX, HE TPEOYOLLMX
repMeTmsauun. XapaktepusyloTcsa HaandymeM MnpyXuHbl
ANns obecneyeHns Haa&KHOro KOHTaKTa C MOBEPXHOCTbIO
N MOHT&XHOTO 3/1eMeHTa B BuAe ravikv nog, 6arioHetHoe
coefvHeHne (ganee raiiky 6aiOHETHON) UM pe3bboBo-
ro wryuepa.

Pa6ouasa yactb mogudukauuii 02.03 n 02.23 BbI-
MOSTHEHbI M3 Kabens TepmMonapHOro, KOTOPbIA MOXET
6bITb M30THYT A/19 U3MEpPEeHUli B TPYAHOLOCTYMHbIX Me-
cTax. Ans 3awmuTbl yAJMHUTENbHBIX MPOBOAOB OT nepe-
rpeBa B Mogucukauum 02.23 kabenb BbiIBEAEH U3
ropsiyeii 30Hbl Ha HyXHyH 3akaszuuky gsvHy |k. Moaw-
dmkaumm 02.05 n 02.13 um3roTaB/MBalTCA U3 TEPMO-

NapHoro nNpoBoAa M MMEKT HAKOHEYHWK: LeNbHoToue-
HbIA NN U3 KanUNISPHOI TPYoKN.

B komnnekTe K npeobpasoBarensm MoryT nocras-
natbes agantepbl 6alioHeTHble FOHKXK 033. Bo3moxHO
N3roTOB/IEHVE AATYMKOB MO 3CKM3aM 3akasymka.

Jatuvmkn morytT wuMeTb BuUA  B3pPbIBO3ALUMTHI
OExiallCT6 X no FOCT 30852.10-2002. MNMogpobHee cMm.
«BapwvaHTbl VicnonHeHwin» ganee.

Mpy HeobxoAMMOCTM UCMOMb30BaHUSA U3Mepu-
TeNbHbIX MNpeobpasoBaTtesieil C YHNULUPOBAHHBLIM
BbIXOAHbIM CWUrHa/IOM MOCTOSAHHOrO Toka 4-20 MA 1
(Mnn) umdpoBbIM curHasiom no npoTokonam HART,
PROFIBUS-PA, FOUNDATION Fieldbus, moryt kom-
NJeKToBaTbCA BbIHOCHBIMM NpeobpasoBatensmu UMM
(cm. cTp 12-4).

M16x1,5
211 4
.:r;5\0>’ .... lﬁ .
33...18 f ;
|<.. ........... NPT TR PTTTRY D e eenneeeeneenesnee | et L=
Y3E/NT KOMMYTALUWN MOANPUKALNA
: M16x1,5
[BOWiHas U30/1LUMA U3 CUTUKO- [BOWiHas U30nsLUmA U3 CUIKu-
HOBOW pe3uHbI KOHOBOM Pe3VHbI C 3KPAHOM
050 051, 052
[BOViHas n3onsuua [BOWiHas usonsauus
13 chToponsacta 13 dhToponsiacta c akpaHoM
060 061, 062 D N
©
=E R —
o 100
,D.BOI/IVHaﬂ n3onAauua U3 CUNNKo- ,D.BOI7IH3.F| n3onauma I L
HOBOII pe3UHbI, BHELLHee apMu- 13 chToponnacTa, BHeLlHee
posaHue apMupoBaHve 02.05
©
053 063 :
: 5
@ Q , ,
! 100 |
20 Y L
250 02.13
d
- I T
i I 8 4 vy
[BOWHasA nsonaums \ o =]
13 CTEK/TIOHNTU MeTaﬂﬂOpyKaB ""_‘mmmm\ ‘ v v ¥ ¥R
070 080
44..14
Lk L
02.23
TEPMOKATM/ TECEW



2-54 Jatunkn Temnepartypbl KTXA, KTXK, KTHH, KT>KK, KTMK (06wwero n Ex ncnonHeHuid) 2017
alika 6anoHeTHas

I 1 HanmeHoBaHue D H D1
Ql —s ) re7 7,2 12 10
1 e 12 12,2 18 14

- 7 - re 15 15,2 18 17

TEXHNYECKUVE XAPAKTEPNCTUNKW

PaGoumi craii oAVH M3onmpoBaH(bl) nin
nBa HeunsonnposaH(bl)
BubpocToiikocTe FOCT P | rpynna F3 ansa moauncpmkaumm 02.03,
52931 | rpynna V3 ansa mogucpmkaumii 02.05,02.13, 02.23
HomMunHanbHoe (YC/T0BHOE) 0.1MMa

AaBJsieHne

CelicmocToiikocTb MSK-64 | 9 6a110B Npu ypoBHE YCTAHOBKM HaA, HY/1€BOI OTMETKON 0 70 M

T r—— YXN2. Temnepaty- | -60..+120°C ana n3genvin obLiero HasHavyeHus
wne FOCT 15150 | P2 OKpy>KaroLeli -60..+85 °C ana ucnonHeHus Ex ¢ aHa/10roBbIM CUrHas1Iom

cpefpl:

- MW 3090-2007 — N5t 4aT4mMKoB C MOHTaXHOW asimHoi oT 20 go 250 Mm

Mosepka | _ FOCT 8.338-2001 — Ansa AATYMKOB C MOHT&XXHOW AJ/IMHON OT 250 MM

TemnepatypHbIii Anana3oH

Moaundu- | MaTtepuan prnnav Temnepatypa VIHTepBan mexay CpegHuii
Twun KT ycioBum
Kaums yexna npumeHeHus, °C nosepkamu CPOK C/yX0bl
aKcnayaraunm
KTXA C321,
KTKK e c316 | -40...+400 5 ner 10 net
02.23
KTXK C10
KTXA,
KTXK, 8322 C10 -40...+350 2 roga 4 roga
KTXK )
C321,
C316 | -40...+600 5 ner 10 net
KTXA 02.23! C316 I -40...+900 2 roga 4 ropa
C316,
T310 1 -40...+1100 1ropg 2 roga

MokasaTe b TeN/I0BOIA UHEPLIMN T 0,63:

Mokasartenb TeEN/10BO MHepUnn gatdmnka B 3aBUMCUMOCTU OT ANamMeTpa, CEK

Buga pabouero cnas 02.03, 02.23 02.05, 02.13
d=3,0 d =4,5; d=6,0 d =4,5; d=6,0 d=8,0
1301MpOBaHHbIN OT 060/104KM 1,0 2,0 4.0 4.0 6,0 10,0
HenzonunpoBaHHbIn 0T 060- 05 1,0 20 3,0 4,0 6,0
JI0YKU
[Noka3zaTenu HageXXHOCTH
pynna ycnoBuii akc- BeposATHOCTb HasHaueHHbIli cpok CpenHuii cpok FapaHTUHBIN CpoK
nayarauum 6e30TKa3HOoW paboThl CNyX0bl CNyX0bl aKcnayaTaumm
| 0,95 3a 40 000 yacos 5 net 10 net 5 net
1l 0,95 3a 16 000 yacos 2roga 4ropa 2roga
Il 0,95 3a 8 000 yacos 1rog 2roga 1rog

1 Mpm ycnosum, 4TO NpyXMHA HAXOAMTCSA NpW Temrnepatype meHee 350°C M MOHTaxHasi A/iMHa Tepmonapkl 6onee

320MMm
TECEW TEPMOKAMMN




201§ Jatunkn Temnepatypbl KTXA, KTXK, KTHH, KT>KK, KTMK (o6wiero n Ex ucnosiHeHwii) 2-§§
BAPVAHTbI NCNOJIHEHI

KTXA 02.05—[2| 70| — [ka | — | v |2|—cawe| |—[s|{L]/| [¢]-|o|-[rB22
1 2 | 3 4] 5 6 718 9 [10] [11] [12]| [13[14] [15] 16
Mone | HaumeHoBaHue nons Kon OnucaHue
1 Tun gatyuka KTXA, KTXK, KTXXK |kabenbHas Tepmonapa ¢ HCX no FOCT P 8.585-2001
9 Bitg B3pbIBCAAT He 3anonHeHo  |anekTpoobopyaosaHme obLyero HasHaueHus

Exi 0ExiallCT6 X, nckpobesonacHas Lienb no FOCT 30852.10-2002
02.03 kabenbHbI, C NOANPYXMHEHHBLIM NOLBWXKHBIM WTyLepoM |c 50 go 80
02.05 Ha OCHOBE TEPMOMapHOro NMPOBOAA, C MPYXMHO 1 BanoHe-
. Tonbko 70
3 Mogudukaums TOM, KOHYCHBbI HAaKOHEYHMK ) )
02.13 Ha OCHOBE TEPMOMNapHOro NPOBOAA, C NPYXMHOI 1 BaitoHe-
2 Tonbko 70
TOM, NAOCKMIA HAKOHEYHNK
02.23 kabenbHbIN, C NpyXM1Hoi 1 HaloHeTOM/LITYLLepOM ¢ 50 o 80
0 CBobopHble KOHLbI IP65 ncn. 50 - 69, 80 |0ExiallCT6/o6bLero HasHa4eHns
4 Y3en kommyTaLmuu S0 iyl
2 Burnka MuHr-pasbema IP40 obLLero HazHaueHs
4 Bunka ctaHgapT-pasbema IP40
50 MHOroXuUnbHbIN NPoBOg, M30naLMs CunmnkoH / SkpaH / CUIIMKOH — 3KpaH NpoBoAa
M30MIMPOBaH OT KOpMyca AaTuuka U He MeeT BblBoaa
51 MHOroXwrbHeI NpoBoA, U3onALmMs CVIJ'II/IKOH‘/ OkpaH / CUAMKOH — 3KpaH M3omupo-
BaH OT KOpnyca AaTyika 1 UIMeeT OTAENbHbIN BbIBOS,
52 MHOroXuUnbHbIN NPoBOg, M30nALMs CunmkoH / SkpaH / CUIIMKOH — 3KpaH coegnHeH
C KOPMyCcOM JaTyuka 1 UMeeT OTAENbHbIN BbIBOS,
60 MHoroxunbHbIM NpoBog, n3onsuus droponnact / OkpaH / dToponnact — akpaH
BapuaHT ncnonHenms NpoBOAa M30MMPOBaH OT KOpMyca AaTumka U He MeET BblBOAA
5 | nposoaos (cm. Tabrnuy 61 MHoroxXuUnbHbIN NpoBog, n3onsuus dtoponnact / JkpaH / dToponnact — akpaH
«BapuaHTbl Moaudmka- WM30MIMPOBaH OT KOpMyca AaTuuka U UMEET OTAeMNbHbI BbIBOA
uniy ctp. 1-14) 62 MHoroxunbHbIN NpoBog, n3onsuus ®toponnact / OkpaH / dToponnact — akpaH
COEAVMHEH C KOPMYCOM AaTuMka U UMEET OTAEMbHbI BbIBOA
63 MHOrOXMIbHbIIA NPOBOA, M30nsuua GToponnact / PToponnact / HapyxHoe apMu-
pOBaHME 130MMPOBaHHOE OT KOpNyca AaTuuka
70 MHOrOXUMbHBIM MPOBOA, U30MALNS NPOBOSHUKOB U HapyxHas 06010uKa 13 CTek-
MOHWUTY | HApyXHOe apM1POBaHME W3 ranbBaHN3MPOBaHHON CTanu
80 MHoroxmnbHbIA NPoBOA ¢ PTOPONNACTOBON U30MSALMEN B ‘02.03‘ 02.23
MeTannopykase.
6 Knacc gatuuka K1, K2 MogpobHee cm. Tabnuuy 5 ctp 2-9
7 VicnonHerme paboyero H HeM3omnMpOBaHHbIN cnan
cnas u 130NMPOBaHHbIV cna
8 Konuyectso nap He 3anonHeHo |1 napa TepMo3/eKTPOA0B
TEpPMO3/1EKTPOAOB 2 2 napbl TepMO3MeKTPoAoB (2 cnas)
Cc10 Cranb 12X18H10T | KTXA, KTXK 02.05, 02.13, KTXK Bcex MoaucukaLmit
9 Matepwnan HapyxHom C321 AIS| 321
060noyku C316 AISI 316 KTXA, KTXKK 02.03, 02.23
1310 AISI 310
10 TonwuHa 06onoukm He 3anonHeHo  |cTaHgapTHas TonwmHa obonoukm (cM. Tabnuuy 1 BBeaeHme)
kabens A [JBOWHas TonuHa obomnoyky (cM. Tabnuy 1 BBeOeHue)
3;4,5; 6; [Ins 02.03, 02.23
11 HapyxHbliii pnameTp 4,5 6; 8 pa3mep B MM 1o Bbibopy 3akasunka |[Ons 02.13
6; 8 [ns 02.05
6+320 mm, ans 02.03, 02.13
12 MoHTaxHas anuHa L 6-+1250 MM, ans 02.23.
6, 12, 20 mm, ans 02.05
He 3anonHeo OpAVH yANMHUTENbHBIV MPOBOA C KONNYECTBOM Nap W,
13 KonuyecTBo yanuhm- TEPMO3/IEKTPOAOB YKa3aHHbIM B MyHKTE 8
TenbHbIX NPOBOAOB 2 ﬂg; npoBoga Mo 1 nape TEPMO3NEKTPOSOB B KaXk- W2 kpome npooza 80
14 |Anna ﬁpycfg:)";'l'?*o”*e“’ 100+30 000 |ykasatb pasvep B MM, 250, 500, 1000, 2000 3150 u Gonee
15 | A E';gfge“b”o” 100:10000  |wm Tonbko Ans 02.23
M16, M20 LLityuep ¢ pe3sboit M16x1.5, M20x1.5 [ns 02.03, 02.23
16 MOHTaHb it OEMEHT M8, M10, M12 LLityuep c pessboit M8x1, M10x1, M12x1,5 [nsa 02.23
61216 15 BalioHeTHoOe coeauHeHWe Ans 02,05, 02.13
67,612, b 15 A [ns 02.23

TEPMOKAMMN TECEW



2-56

Jatunku Temnepartypbl KTXA, KTXK, KTHH, KT)XK, KTMK (06wero n Ex ucnosiHeHwmii)

2017

MPMEPbI OBO3HAYEHNA U3OENVN N PACLLN®POBKA

Bun nsnenus

KT

kabenbHblit TI

KTXK Exi 02.03-063 - k2 - H - C10 - 6 - 160/2000-M16 | HCX XK ioREnEOTonE
B3pbiBo3aLwmTa Exi |0ExiallCT6 X
Mogudvkauns 02.03
Y3en koMmyTauum 0  |cBOGOAHbIE KOHLbI
_ Bua nposopa 63 ¢proponnact / dToponnact
=) BHELLHee apM1poBaHue
_WWI'—W\“““I Ninny, Knacc gonycka k2  |BTOpOI KNacc
SRR Bua cnas H  |Hen3onupoBaHHbIi
Matepuan paboueii yact C10 |cTanb 12X18H10T
[unametp kabens 6 |mm
| | | OnuHa MoHTaXxHas 160 |vmm
[nuHa npoBoaa 2000 |mm
Pessba wryuepa M16 |M16x1.5
Bua nsnenus KT |kabenbHbin TN
HCX XK  |xeneso-koHcTaHTaH
KT>KK 02.13-270 - K2 - U - C1o - 6 - 80/3150-T512 Bapbigo3aupra - |oBwero HasKaveHus
Mogudvkauns 02.13
g Y3en koMmyTauum 2 |BUIKA MUHM-pa3beMa
Bia npoBosa 70 |CTEXTOHATL C BHeWHAM ap-
MMPOBaHWEM
Knacc gonycka K2  |BTOpOW Knacc
' Bupa cnas U |[n3onupoBaH, oguH
100 ’ Matepuman HakoHeYHuKa C10 |cTanb 12X18H10T
' Tun HakoHeYHMKa NAOCKMiA N3 kanunspa
190 8 [lnameTtp HakoHeYHNKa 6 [um
[inuHa MoHTaXHas 80 (mm
[nuHa npoBoaa 3150 (Mm
Tun baitoHeTa re12
Bua nsnenus KT |kabenbHbin TN
HCX XA  |xpomenb-aniomenb
B3pbiBo3aLwmTa - 00Lero HasHaueHus
KTXA 02.05-070 — K1 - N - Cyp - 6 - 20/3150-I'B15 Mogudvkavmst 02.05
—— Y3en koMmyTauum 0  |cBOGOAHbIE KOHLbI
. B CTEKMOHUTb C BHELIHUM ap-
ua npoBoga 70
MMPOBaHWEM
Knacc gonycka k1  |nep.blit knacc
Bupa cnas U [n3onupoBaH, ogmH
Matepuan HakoHeuYHuKa C10 |cTanb 12X18H10T
Tun HakoHeYHWKa KOHyCHBII LienbHOTOYEHbIi
| InameTp HakoHeuHUKa 6 |mm
[inuHa MoHTaxHas 20 (Mm
[nuHa npoBoaa 3150 (Mm
Tun baitoHeTa re15
Bua nsnenus KT |kabenbHbin TN
HCX XA  |xpomenb-aniomenb
KTXA 02.23--050 — k1 — 1 — C316 — 3 — 100/500/250-'67 | B3pbisosawmTa - |obuyero HasHaueHus
Mogudvkauns 02.05
Y3en koMmyTauum 0  |cBOGOAHbIE KOHLbI
Bua npoBopa 50 |cunukoH / akpaH / CUNMKOH
Knacc gonycka k1  |nepB.blit knacc
Bupa cnas M |n3onupoBaH, oovH
Matepuan obonouku kabens C316 |cranb AISI 316
[unametp kabens 3 |vm
' | [iNuHa MOHTaXHas 100 |Mm
[nuHa kabenbHomn YacTu 500 |mm
[nuHa npoBoaa 250 (MM
Tunopa3smep baroHeTHol raitkn | b7
Bun nsnenus KT |kabenbHbin TN
HCX XA  |xpomenb-aniomenb
B3pbiBo3awmTa Exi |0ExiallCT6 X
KTXA Exi 02.23-060 — k1 - 1 — C321 - 3 - 40/110/2000-M8 | Mopudmkaus 02.23
Y3en koMmyTauum 0  |cBOGOAHbIE KOHLbI
Bua nposopa 60 ¢broponnact / akpaH / Topo-
- nnact
P77 LI, Knacc nonycka k1 |nepsbiit knacc
g LB © T Bupa cnast U |n3onupoBaH, oauH
Matepuan obonouku kabens €321 |cranb AISI 321
[unametp kabens 3 |vmm
[inuHa MoHTaXHas 40 |Mm
[nuHa kabenbHomn YacTu 110 |Mm
[nuHa npoBoaa 2000 |mm
Pesbba wryuepa M8 |M8x1

TECEW

TEPMOKATIJ




